



## Fény derült Dobrev Klára hatalmas titkára!

2019 február 24. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Gyurcsányné csak a mentelmi jog miatt akar EP-képvisel? lenni...

Deutsch Tamás szerint azért lett Dobrev Klára a DK európai parlamenti listavezetője, mert a folyamatban lévő ügyei miatt szüksége lehet a mentelmi jogra.

Pénteken jelentette be a DK ügyvezető alelnöke, hogy a párt európai parlamenti listáját Dobrev Klára vezeti, akit nem kizárólag Gyurcsány Ferenc feleségeként ismerhette meg a magyar közélet. Gyurcsány neje jelenleg is az egyik vezetője a férje tulajdonában álló, vagyonkezeléssel és tanácsadással foglalkozó Altus cégnek. Az Altus volt az, amelyen keresztül kölcsönt kapott a jelenleg bünygi felügyelet alatt álló, hatmilliárdos költségvetési csalással gyanúsított Czeglédy Csaba

A kölcsönök miatt a Magyar Nemzeti Bank piacfelügyeleti eljárást indított. A NAV pedig Dobrev Klárát is kihallgatta. Gyurcsány Ferenc felesége szerint ezek mindig betartották a törvényeket. Tavaly ősszel azonban az ügyészség eljárást indított az Altus ellen engedély nélküli kölcsönnyújtás miatt.

Dobrev Klára a baloldali kormányok idején a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség elnökhelyettese is volt. Később kiderült, hogy az alatt az időszak alatt bizonyos cégek úgy nyertek el uniós pályázatokat, hogy azokat nem is hirdették meg nyilvánosan. Magyarországot emiatt 18 milliárd forint visszafizetésére kötelezte az Európai Bizottság – hangzott el az M1 Híradójában.

Molnár Csaba, a DK ügyvezető alelnöke szerint Dobrev Klára alkalmasságához nem fér kétség, eddig csak azért nem próbálta ki a politizálást, mert nem akarta.

Dobrev Klárának később szüksége lehet a mentelmi jogra, valójában ezért döntött most úgy, hogy képviselő szeretne lenni az uniós parlamentben"

– fogalmazott Deutsch Tamás, a Fidesz EP-képviselője az ügyel kapcsolatban.

Zelenka Dóra - [www.888.hu](http://www.888.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

[Tweet](#)



**Raffay Ernő ajánlásával**  
Kortörténeti dokumentumgyűjtemény,  
készült jelképesen **1919** sorszámozott példányban

Hangoskönyv CD melléklettel



A book cover with a red and white design, featuring a portrait and text. Next to it is a CD case with a red cover and a CD disc with a red and white design.



A circular logo with a white background and a red border, containing a stylized figure and the text "MAGYAR MENEDÉK KÖNYVESHÁZ".

Ajánló